
Câmara Municipal de Imbituba
Release da 13ª Sessão Ordinária

Data: 04/05/2015

GRANDE EXPEDIENTE

Na  forma  do  artigo  52  da  Lei  Orgânica  do  Município  e  pelo  artigo  35,  Inciso  dezesseis  do
Regimento  Interno,  ante  a  licença  concedida  ao  Vereador  Rogberto  de  Farias  Pires  (PPS),  o
Presidente  da  Câmara  de  Vereadores  de  Imbituba,  Vereador  Luiz  Cláudio  Carvalho  de  Souza,
convocou o suplente  de Vereador  Kadyr  Sebolt  Cargnin (PSDB) para ocupar  o cargo vago de
Vereador.
Em  continuidade,  o  Presidente  solicitou  ao  suplente  de  Vereador  a  entrega  dos  documentos
pertinentes para a investidura do cargo. 
Ato  contínuo,  o  suplente  assumiu  o  seguinte  compromisso:  “Prometo  cumprir  a  Constituição
Federal,  a  Constituição  Estadual  e  a  Lei  Orgânica  Municipal,  observar  as  leis,  desempenhar  o
mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do município de Imbituba e pelo bem estar
de meu povo”. 
Dando por encerrado o Ato de Posse, o Presidente declarou empossado o Vereador Kadyr Sebolt
Cargnin.

MATÉRIAS LIDAS NO GRANDE EXPEDIENTE:

MOÇÕES:

1. MOÇÃO N° 005/2015 
Ementa:  Moção de Apoio ao Excelentíssimo Governador do Estado de Santa Catarina,  Senhor
Raimundo Colombo,  para a  convocação imediata  dos aprovados no concurso público Edital  n°
002/SSP/DGPC/ACADEPOL/2014, para o cargo de agende de polícia civil.
Origem: Legislativo Municipal. 
Autoria: Vereador Anderson Teixeira (PSD)
Data de apresentação: 29/04/2015
Regime de Tramitação: Ordinário
Despacho da Mesa: Proposição  Sujeita  à  Apreciação  do Plenário  na  Sessão  Ordinária  do  dia
11/05/2015. 

USO DA TRIBUNA:
- Fez Uso da Tribuna a Senhora Selma Elias, Secretária Municipal de Assistência Social, Trabalho e
Renda, que apresentou relatório de gestão da sua pasta, bem como respondeu questionamentos dos
vereadores sobre assuntos correlatos à sua Secretaria.

ORDEM DO DIA

1

ESTADO DE SANTA CATARINA
CÂMARA MUNICIPAL DE IMBITUBA



ATO  DA  PRESIDÊNCIA  Nº  018/2015,  incluindo  em  Regime  de  Urgência  Especial  o
Requerimento nº 027/2015 de origem do Legislativo Municipal. 

RESULTADOS DAS VOTAÇÕES DO DIA

1. PROJETO DE LEI n° 4.405/2013
Ementa: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a firmar Termo de Cessão de Direito Real de Uso
de Bem Imóvel Público com a Associação dos Moradores de Araçatuba - AMAR.
Origem: Executivo Municipal. 
Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza
Data de apresentação: 15/08/2013
Resultado: Aprovado por unanimidade

2. MOÇÃO  Nº  004/2015  –  Moção  de  Congratulação  ao  professor  Antônio  João  Tavares
(TONTON) pelos relevantes trabalhos prestados ao município de Imbituba.
Autoria: Vereador Roberto Luiz Rodrigues (PSD)
Data da apresentação: 27/04/2015
Resultado: Aprovada por unanimidade

3. REQUERIMENTO  Nº  027/2015  –  Requer ao  Excelentíssimo  Prefeito  do  Município  de
Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de Souza, para que, em conjunto com a empresa concessionária
do transporte público coletivo no município de Imbituba,  Empresa Santo Anjo da Guarda Ltda.
realize Audiências Públicas nas quatro regiões do município, a fim de identificarem e definirem os
itinerários e horários mais apropriados aos usuários do transporte.
Autoria: Vereador Guilherme Santos Souza (PMDB) 
Data da apresentação: 27/04/2015
Resultado: Aprovado por unanimidade

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA

O Presidente da Câmara de Vereadores de Imbituba, Vereador Luiz Cláudio Carvalho
de Souza, convocou os Vereadores para a 14ª Sessão Ordinária que será realizada no dia 11 de
maio,  segunda-feira,  às 19h30min,  nas dependências  do Plenário da Câmara de Vereadores  de
Imbituba. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a 13ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal
de Imbituba.

Caso você não queira receber mais informações da Câmara Municipal de Imbituba, por
favor, apenas responda com a palavra "EXCLUIR" no campo assunto e seu e-mail será excluído
imediatamente.

Tatianne de Bona
Analista Legislativo
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Departamento Legislativo
Câmara de Vereadores de Imbituba
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